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 لأول/  الفصل ا بعاختبار قصير للصف السا(   1) ذج نمو

 

           السؤال الأول :

 ذا كانت العبارة صحيحة ، و ظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئةظلل ) أ ( إ 

 (1 ) 3,25 - 1,25  =1,75 

 

 (2 )  3,2  ×2,1  =0,96 

 

          السؤال الثاني :

 أوجد ناتج مايلي موضحاً خطوات الحل :

    24,36  ÷0,6 = 
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 لأول/  الفصل ا بعاختبار قصير للصف السا(   2) ذج نمو

 

 السؤال الأول :          

 ذا كانت العبارة صحيحة ، و ظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئةظلل ) أ ( إ 

 (1 )   0,4 × 0,5  =0,2 

 

 (2 )  46,9  ÷ 1000  =4690 

 

          السؤال الثاني :

 أوجد ناتج مايلي موضحاً خطوات الحل :

         45 -  23,17 = 
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 لأول/  الفصل ا بعاختبار قصير للصف السا(   3) ذج نمو

 

 السؤال الأول :          

 إذا كانت العبارة خاطئةذا كانت العبارة صحيحة ، و ظلل ) ب (  ظلل ) أ ( إ 

 2سم  8100تبلغ مساحة نافذة مربعة الشكل  ( 1) 

 سم  900فإن طول ضلع النافذة هو             

 

 (2 )  4,2 ÷ 0,7 =  6 

 

          السؤال الثاني :

 أوجد ناتج مايلي موضحاً خطوات الحل :

       4,7 × 3,5 = 
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 لأول/  الفصل ا بعاختبار قصير للصف السا(   4) ذج نمو

 

 السؤال الأول :          

 ذا كانت العبارة صحيحة ، و ظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئةظلل ) أ ( إ 

 (1 ) 4,15  + 3,85  =  8 

 

 (2 )  0,9  ×0,01  =0,09 

 

          السؤال الثاني :

 موضحاً خطوات الحل :أوجد ناتج مايلي  

    2,725  ÷0,5 = 
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